
Математический кружок 5 класса в школе 1543.
Кролики. Оценка + пример.

Я не хочу быть, извините, напримером...

Слоненок. 38 попугаев

1 Какое наибольшее число трёхклеточных уголков можно вырезать из клетчатого
квадрата 8× 8?

2 Каким наименьшим числом монет в 3 и 5 копеек можно набрать сумму 37 копеек?
А теперь сами

1 Какое наибольшее число трёхклеточных уголков можно вырезать из клетчатого
прямоугольника 5× 7?

2 Каким наименьшим числом монет в 5 и 7 копеек можно набрать сумму в 81 копейку?

3 На экскурсию в Санкт-Петербург едут 30 школьников вместе с родителями, часть
из которых ведут автомобили. В каждый из автомобилей помещается 5 человек, включая
водителя. Какое наименьшее количество родителей необходимо пригласить на экскурсию?

4 У Остапа 4 брата. Однажды мама принесла 50 конфет и высыпала их на тарелку. Остап
взял себе сколько-то конфет, а потом конфеты брали остальные братья — каждый следующий
как минимум в два раза больше, чем предыдущий. Какое наибольшее число конфет мог взять
Остап?

5 В некоторых клетках доски 6× 6 стоит по фишке, причём в каждой строке стоит
чётное ненулевое количество фишек, а в каждом столбце — нечётное количество фишек. Какое
наименьшее суммарное число фишек может стоять на доске?

6 Зайчиха купила для своих семерых зайчат семь барабанов разных размеров и семь
пар палочек разной длины. Если зайчонок видит, что у него и барабан больше, и палочки
длиннее, чем у кого-то из братьев, он начинает громко барабанить. Какое наибольшее число
зайчат сможет начать барабанить?

7 a Какое наибольшее количество ладей можно поставить на шахматную доску так,
чтобы они не били друг друга?

b Какое наибольшее количество слонов можно поставить на шахматную доску, чтобы
они не били друг друга?

8 Найдите наименьшее натуральное число:
a делящееся на 10, сумма цифр которого равна 10;
b делящееся на 100, сумма цифр которого равна 100.

9 Неправильные пчелы сделали килограмм меда и складывают его в огромные соты в
виде квадрата 4× 4. Винни-Пух сумел договориться с директором пасеки, что пчелы разрешат
ему съесть весь мед из любых трех подряд идущих ячеек (по вертикали или по горизонтали).
При этом пчелы могут разложить мед по ячейкам так, как считают нужным, даже весь мед
в одну ячейку. Винни-Пух хочет получить как можно больше. Пчелы хотят отдать как можно
меньше. Винни-Пух очень умный. Пчелы тоже. Сколько меду достанется Винни?




